

郑州市委常委、巩义市委书记王小平大接访时表示 当领导不为民解忧就不称职

□晚报记者 周炜卿 通讯员 马文博

本报讯 “小伙子，你要诉求什么？坐下来给我说说。”8月5日上午9时，郑州市委常委、巩义市委书记王小平如期来到信访局接待大厅，开始他每月一次的公开接访。

这位三十来岁的男子名叫钟响，他反映的是站街镇文化分馆退休职工钟五福、孙曼夫的公费医疗问题，在2001年医疗改革时，把他们“改丢了”，多次向有关部门反映，但始终没有结果。原来他们的退休工资都是由社保局发

放，今年6月份社保局以站街镇劳动统筹金未缴为由，停发了他们的工资。钟响本人是1992年文化局招的工，被分配到站街镇文化分馆当管理员。1995年文化分馆的办公场地被镇政府占用，当时的镇领导答应安置文化分馆工作人员，解决办公场地，后来一直没有得到落实。原来他们的工资和办公经费一直由站街镇财政所拨发，1996年底文化分馆工作人员的工资被停发至今，统筹都是自己缴的。他们找镇政府领导反映，得到的答复是：“你们是文化局的下派人员，指标不在镇里，应该去找文化

局。”向文化局反映，领导说：“1989年你们就划归到镇里了，文化局管不了你们的事情，还得去找镇政府。”就这样你推我让，成了没有着落的人员。

王小平在接待现场向站街镇政府、文化局负责人了解了情况后，责成他们马上解决钟响所反映的问题。

接访结束后，王小平在现场召集了局委镇办负责人会议，要求领导干部一定要听民意，解民忧，学会换位思考。他态度严肃地说：“不能解民忧的干部就是不称职的干部。”

新密一条街上来了近万只燕子

专家解释，燕子可能在此集结，等候集体南迁

□晚报记者 熊堰秋 文/图

本报讯 连日来，新密市新惠街的居民区出现一奇观：近万只燕子每到晚上，就聚集在新惠街两边的电线上，第二天一大早又飞走，好像要商量什么大事似的。这种情形已持续了半个月。

近万只燕子“大聚会”

6日傍晚6时18分，记者来到了位于新密市青屏大街与新惠街交叉口的居民区。坐在商店门口打牌、乘凉的居民说，还得等一个多小时才能看到燕子，它们准时得很，每天晚上看完新闻联播，就开始有燕子陆续归来，在天空盘旋一阵，然后在小区的电线上“落脚”，第二天一大早就又飞走了。这种情况已有半个月了，也不知是啥原因。

当晚7时32分许，天空中传来燕子的叫声，抬眼望去，燕子从四面八方飞来，在楼顶上

空盘旋着，后陆续飞到电线上，一个挨一个地站好。不到20分钟，几根电线就被燕子站满了，就连旁边一幢楼房墙壁上几根贴墙的电线上，也停满了小燕子，有近万只。

爱鸟市民制止“驱燕”行为

一名商户说，这么多的燕子每晚在此栖息，地上落了一层白花花的燕子粪，人们夜间路过这里，都要小心地避开。为了轰赶这些燕子，他曾经放过带响的烟花，燕子也只是惊起盘旋几圈后，又落到原处，好像“故土难离”似的。

对商户放烟花驱逐燕子的行为，几名居民进行了劝止。

专家称：燕子聚集与即将南迁有关

为啥会有近万只燕子在新密“大聚会”？河南农业大学生命科学学院的苏丽娟博士在查阅相关资料后解释说，燕子大量聚集，可能跟燕子即将迁徙有关。

苏博士说，燕子一般会在春天繁殖，现在



繁殖完了，就要飞回南方了。郑州这个地方的燕子一般会在9月、10月集体向南方迁徙。近万只燕子聚在一起，很可能是迁徙的燕子路过这里，打算休息几天再飞。也有可能是本地燕子准备聚集齐后再一起迁徙。

线索提供 张女士

入读世界百强大学的最佳途径是什么？

在留学变得越来越普遍的今天，更多的学生和家长们开始提出新的问题：如何才能考入真正的世界名牌大学？

各种各样的留学渠道有很多，成绩优秀、经济实力强的学生也大有人在，但即使如此，真正能进入世界名校学习的人也寥寥无几。原因何在？业内人士认为，主要是因为学生没有找到一种能一步到位踏进世界名校的快速有效通道。

那么，到底有没有这样一个通道呢？广州英豪学校招生办主任梁骏给出了肯定的答复。他说：“英豪在今年4月引进了由英国剑桥大学开发的A-Level课程体系。这一体系被公认为进入世界名校的最权威、最正统、最有效、最有保障的途径之一。学生只要通过了A-Level考试，就相当于拿到了通往世界名校的‘护照’”。

对于为什么要引进这一课程，梁骏主任表示，国内基础教育有很多优势，但在高等教育方面，却与国外存在较大差距。“英豪学校国际部从1994年建立至今已有14年，作为中国最早的国际部之一，英豪学校通过各种途径已成功输送超过1000位学生进入世界名牌大学，我们认为A-Level是最适合中国学生学习的课程，这一点已经在实践中得到验证。”

目前，A-level的海外考试由剑桥大学考试院统一负责，每年6月和11月各有一次统考。凭借A-level成绩，除了可报读美国和加拿大等所有以英语为母语国家的大学外，还可以申请报读欧盟的任何一

所大学，A-level课程虽然源自英国，但目前已成为一个在全世界范围内被160多个国家的数千所大学所认可的大学入学考试证书。

优势：最适合中国学生的课程

在两年的A-level课程中，每个学生只需从70多门课程中选出自己最擅长的3至4门进行学习，这样学生可以把有限的精力集中于这几门课，尤其对于那些偏科的学生来说更有把握获得好成绩。而中国学生比较擅长的学科包括数学、物理、化学、经济、会计等。拥有40年国际教学经验，目前在英豪任教的化学教师David Main也表示，数学、物理、化学是中国学生的强项。总体上，考A-level的中国考生的这几门课成绩要比国外学生优秀很多，水平也高很多。

考试：比中国高考灵活多了

A-level课程的考试，是“边读边考”，两年内根据教学进度分四轮考完，如果一轮考试中，某一科某一模块没有考好，隔半年还可以再考。这样就大大减轻了每次考试的复习负担和心理压力，也更有利于学生表现出自己的正常水平。这不像中国的高考，学生可能因为一次考试发挥失常，就丧失人生的重大机会。

A-level与外国预科有何区别？

国际部主任陈舒（伦敦大学毕业）

提到，全球160多个国家的大学都可以凭借A-level的成绩入学包括牛津、剑桥、哈佛等顶尖名校。所以，学A-level的学生进名牌大学有保证。

相比之下大学预科其实并不是名校的正规入学方式，它其实是一种针对海外留学生而开设的为期一年的课程，学习这种课程最大的好处在于它可以比读A-level节省学生一年的时间，但大多数大学预科只是针对具体院校开设的，大多数的知名院校如牛津、剑桥并不接收这种一年制大学预科的学生。

英豪升学指导部主任程昊天（剑桥大学毕业）认为，雅思、托福、预科等都属于培训类课程（非学历），不属于真正的国际高中课程（学历制），要想考入世界顶尖名校（100强）难度比较大。

获得项目授权，缘于英豪多方面优势

据英豪国际部主任陈舒介绍，开设剑桥A-level中心的门槛很高，此次英豪之所以能拿到授权，主要在于英豪学校在软件和硬件上都非常有优势。

国际关系

英豪从事出国留学超过14年，与国外30多所知名院校保持着长期的合作关系。由于国外大学申报过程复杂而且关键，有时某个环节的把握不当就有可能让学生与名校失之交臂，因此英豪国际交流部主任Melvin每年邀请牛津、剑桥等名校师生来学校一对一辅导学生大学申报工作，给学生传授

进入世界名校的经验。

教学质量

为了保证教学质量，英豪采用小班化教育，每班一般不超过20人。此外每门课配备三位教师，包括一位具有多年国际教学经验的外籍主教，一位熟悉A-level课程的外籍助教，以及一位拥有A-level教学经验的中国助教来帮助学生课后辅导，将西方的教育理念与中国的应试教育完美结合。

综合素质

国外名校对学生除了在成绩上有一定要求，他们更看重学生的综合素质，如果学生综合素质高，学校可能降低对学生的成绩要求，甚至免试直升。英豪十分注重对学生综合素质的培养，从每位学生入学第一天开始为其设计2年的素质培养计划。不仅对学生的兴趣爱好以及特长的发展提供条件，并且鼓励学生能带动周围的人参与其中，提升其组织及领导能力。

因此，选择A-Level课程是入读世界名牌大学的最佳途径！

广州英豪学校国际部将于8月10日上午10点在河南中州皇冠假日宾馆一号楼4楼会议厅举行英豪A-Level国际高中招生说明会。

欢迎高一至高三的学生及家长参加（会后现场考试）

咨询电话：020-8784-1968